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07. Dezember 2004
Sieling: „Lotto-Toto bleibt bremisch“
- SPD besteht weiterhin auf Streichung einer Geschäftsführerstelle -
Als „blanken Unsinn“ und „verantwortungslose Angstmacherei“ bezeichnet der SPD-Landesvorsitzende Carsten Sieling die Pressemeldungen der vergangenen Tage, in denen von einem Verkauf der Bremer Lotto-Toto-Gesellschaft die Rede war.
„Lotto-Toto bleibt selbstverständlich in Bremer Hand. Es gibt keine sachlichen Gründe für einen Verkauf. Im Gegenteil: Die Bürgerinnen und Bürger sind sehr zufrieden mit dem Service der über 200 Verkaufsstellen und die Überschüsse des Glücksspiels sind eine wichtige Quelle für die Förderung des Breitensports in Bremen und Bremerhaven.“ 
Sieling weiter: „CDU-Innen- und Sportsenator Röwekamp sollte aufhören, mit haltlosen Gerüchten bei den Lotto-Annahmestellen und den Beschäftigten der Gesellschaft für Angst und Schrecken zu sorgen. Das ist ein zu durchsichtiges Manöver um politischen Druck zu machen für die Versorgung seines Parteifreundes Niederquell als Geschäftsführer“, sagte Sieling, der in diesem Zusammenhang darauf aufmerksam macht, dass die CDU neben Senator Röwekamp vor einem Jahr auch den Bremerhavener Stadtkämmerer Teiser neu in den Aufsichtsrat von Toto-Lotto entsandt hatte. Geschäftsführer-Kandidat Niederquell musste vor zwei Jahren für Teiser seinen Platz im Bremerhavener Magistrat räumen.

Die SPD verlangt weiterhin, dass die vierzigköpfige Gesellschaft künftig mit nur einem Geschäftsführer geführt wird.  Sieling: „Eine Doppelspitze ist heute nicht mehr zeitgemäß. Herr Röwekamp sollte sich deshalb darauf konzentrieren, die Lotto-Toto-Gesellschaft besser zu organisieren und als bremische Gesellschaft zu stärken, statt mit dem Glücksspiel Personalpolitik treiben zu wollen.“
Kontakt für Rückfragen: Dr. Carsten Sieling, mobil 0171-4451065
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